FICHE TECHNIQUE Scell-it°

PINCE A RIVETER - MANUELLE

Poids = 460g

CARACTERISTIQUES CAPACITE D’'USAGE
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4. Matiéres :
Corps : fonte d’aluminium
Poignée mobile : acier
Grip poignée : ABS
Mors : acier

5. Garantie 1 an

Inclus :

e ] @ 4 nez de pose pour rivet @2,4- 3,0/3,2 - 4,0 - 4,8/5,0

" Accessoires et pieces détachées en option :
L BEFERENCE . DESGNATION

R100-NEZ2.4 Nez de pose pour rivet @2,4
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REGLAGE DE LA COURSE

ENTRETIEN ET MAINTENANCE

Voir notice d'utilisation.
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TECHNICAL DATA SHEET Scell-it°

HAND RIVET TOOL

Weight = 460g

SPECIFICATIONS CAPACITY
1. Professional hand setting tool small and handy for blind rivets. """" RIVETS """" """ 024 """" 030/32 """" ﬂ40 """" ﬂ48/50

2. The curved shape of the handles provides an excellent grip and
easy riveting

3.4nosepiece§: EALUMINIUME 0 0 0 0

« 02.4 mm (3/32") st Q@ Q@ &

. 030 / 32 I3 (1/8”) .......................... .................. ................... .................. ..................
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4. Material:
Body: cast aluminium
Handles: steel

Handles grip: ABS
Jaws: steel
5. Warranty 1 year

CRIGINAL Included on the tool:
T @ 4 nose pieces for rivet @2.4 - 3.0/3.2- 4.0 - 4.8/5.0

Spare parts:

. REFERENCE = .. COmPOSITION
R100-NEZ2.4 Nose piece for rivet @2.4

Lo R100-NEZ3 2 ........................ No S ep,ece for . r,\,et 03 2 ...................

Lo R100-NEZ4 0 ........................ NO s ep,ece for . m,et 64 0 ...................

Lo R100_NEZ4 3 ........................ NO S ep,ece for . nvet g4 8 ...................




STROKE SETTING

MAINTENANCE
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KARTA TECHNICZNA Scell-it°

NITOWNICA RECZNA

Waga = 460¢g

CECHY MOZLIWE ZASTOSOWANIE

1. Mata i praktyczna nitownica do nitéw zrywalnych. _
2. Zakrzywiony ksztatt uchwytéw zapewnia doskona}y chwyt i .......................... PR SR PR P

utatwia zaciskanie. . ALUMINIUM Q Q Q Q :
3-4 k': .......................... .................. ................... .................. ..................
- 02.4mm (3132) w9 O o

+@33.0/3.2mm(1/8" : TAL : 5 5
* @4.0 mm (5/32€') ) e @ 0@ 0 @
* 04.8/5.0mm (3/16")
4. Materiat :
Korpus : odlew aluminiowy
Ruchome uchwyty : stal
Uchwyt do uchwytéw : ABS
Szczeki : stal
5. Gwarancja 1 rok

OPAKOWANIE

ORIGINAL @ Dostarczane akcesoria:
-4 4 noski do nitéw zrywalnych 02.4 - 3.0/3.2 - 4.0 - 4.8/5.0

Opcjonalne akcesorla i czeSci zamienne :

R100-NEZ4.0 Nosek do nitéw @4,0

R100-NEZ4.8 Nosek do nitéw @4,8




REGULACJA SKOKU

KONSERWACJA

Zobacz instrukcja uzytkowania.
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TECHNICKY LIST Scell-it°

RUCNiI NARADI PRO TRHACI NYTY

Hmotnost = 460g

| SPECIFIKACE | ROZSAH POUZITI
1. Profesionalni nastroj pro trhaci nyty - maly a prakticky. """""" NYTY ...... ..... ﬂ24 ...... ﬂ3 0/32 ...... ﬂ40 ....... ¢4 8/50 . :
2. ZakUyeny tvar drzadel poskytu]e Vyn|kaJ|C| uchop a snadne ................ SRR .................. f ................... f .................. f ..................
pouzit - wnk - @ - Q@ Q@ O
3- 4 nésadky: .......................... .................. ................... .................. ..................
« @2.4mm (3/32") o @ @ O :
. 03.0/32 mm (1/8) - NEREEOTA g O
« 04.0 mm (5/32") :...OCEL  : 0 ...... 0 ...... 0 ........................

* 04.8/5.0mm (3/16")
4. Material:
Télo: hlinikova slitina
Rukojeti: ocel
Drzaky rukojeti: ABS
Celisti: ocel
5. Zaruka 1 rok

BALENI

i Dodavané s naradim:
mn @ 4 nasadky pro trhaci nyty 32.4 - 3.0/3.2- 4.0 - 4.8/5.0

24458

Nahradni dily:

OZNACENi

R100-NEZ2.4 Nésadky pro nyty @2.4

R100-NEZ3.2 Néasadky pro nyty @3.2

Nasadky pro nyty @4.0

Nésadky pro nyty @4.8




NASTAVENI ZDVIHU

UDRZBA

Viz navod k pouziti
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SCHEDA TECNICA Scell-it°

UTENSILE MANUALE PER RIVETTI

Peso = 4609

SPECIFICHE TECNICHE GAMMA DI UTILIZZ0

1. Rivettatrice manuale professionale, piccola e maneggevole

per riveti ciechi RNET  g24 3032 #4064, 50

. Limpugnatura curva consente un eccellente presa ed un Y Y Y .-
SempIte utizzo o - Q@ - @ @ @

4 ugelli: - acca0 Q@ QO
. @2’4 mm (3/32”) .......................... .................. ................... .................. ..................
«03.0/3.2 mm (1/8”) - mx Q@ & é
.g4’0 mm (5/32”) e e e e e e e e e e e e e e e e e N
- 04.8/5,0 mm (3/16")

. Materiali:
Corpo: fusione di alluminio
Impugnatura: acciaio
Presa: ABS
Morsetti: acciaio

5. Garanzia 1 anno

ORIGINAL Incluso con l'utensile:
24-43 @ 4 ugelli per rivetti ciechi @2,4- 3,0/3,2 - 4,0 - 4,8/5,0

Parti di ricambio:

CODIFICA DI

RIFERIMENTO DESIGNAZIONE
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REGOLAZIONE DELLA CORSA
‘ |
]v

MANUTENZIONE
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